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Spett.le
ARAP
Ufficio Affari Generali

OGGETTO: Procedura aperta per I'affidamento del servizio di progettazione di fattibilita tecnica
ed economica e definitiva della “Seggiovia ad ammorsamento automatico nel Comune di
Roccamorice” - CUP D81H17000190001 - CIG: 7577089BA3 - Risposte ai Quesiti pervenuti
a tutto’il 23/08/2018.
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Domanda 9: In riferimento alla pag.7 del disciplinare di gara al punto " Requisiti di capacita
tecnica e professionale pyl'nto d" & possibile inserire nelle unitd minime di tecnici i dipendenti dei
singoli professionisti laureati, iscritti allalbo ma che essendo dipendenti sono sprovvisti di partita
I.V.A.? Tali*dipendenti posso rientrare nel numero minimo di personale tecnico qualificato? E
tale personale tecnico deve essere in numero paria 3 0 4?

Ad esempio, R.T.P. costituenda con:

- mandatario piu 2 dipendenti senza partita |.V.A

- mandante

- mandante giovane professionista

in quasto caso come viene quantificato il personale tecnico in 3 o 5 unita?

Risposta 9: Si & possibile inserire nelle unitd minime di tecnici i dipendenti, iscritti ai relativi
albi professionali, anche se sprovvisti di partita iva. La somma di tali unita deve essere in
misura pari o superiore a 4 UNITA’, da raggiungere anche mediante la costituzione di un
raggruppamento temporaneo di professionisti. Nel caso in esempio viene quantificato in 5 unita.

Domanda 10: In riferimento alla pag.7 del disciplinare di gara al punto " Requisiti di
capacita economica e finanziaria" sembrerebbe essere causa di esclusione non possedere
poliza di responsabilita penale e civile per un importo pari a 3 milioni di euro.

Come indicato a pag. 19 del disciplinare "Polizza (solo per I'aggiudicatario)" sembrerebbe
che tale documento debba essere prodotto solo alla sottoscrizione del contratto. E sufficiente in
questa fase rilasciare una dichiarazione di una compagnia di assicurazioni autorizzata
all'esercizio del "ramo responsabilita civile generale"?

Risposta 10: Per la partecipazione alla gara & richiesto, a pena di esclusione, il possesso
della polizza professionale secondo le modalita di cui al punto 5.2. “Requisiti di capacita
economica e finanziaria” del disciplinare di gara. Cid per precisa scelta della Stazione
Appaltante ai fini della comprova della capacita economico finanziaria.

Domanda 11: Se il mandatario possiede polizza per un importo pari ad un milione di euro
e i due mandanti pari a 1 milione e mezzo ciascuno, avendo soddisfatto il requisito dei 3 milioni
complessivi, pud il mandatario essere titolare della quota piu bassa?

Risposta 11: Per i raggruppamenti il requisito deve essere soddisfatto dal
raggruppamento nel complesso, secondo una delle opzioni di seguito indicate:

a) somma dei massimali delle polizze dei singoli operatori del raggruppamento; in ogni
caso, ciascun componente il raggruppamento deve possedere un massimale in misura
proporzionalmente corrispondente all'importo dei servizi che esegue;

b) unica polizza della mandataria per il massimale indicato, con copertura estesa a tutti gli
operatori del raggruppamento.
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La comprova di tale requisito & fornita mediante I'esibizione della relativa polizza in copia
conforme.
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La presente comunicazione viene trasmessa all'ufficio Affari Generali per la pubblicazione
sul profilo del committente, nella sezione della procedura in oggetto.

D’ordine del R.U.P.
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